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Instrukcja dla zdajacego
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2.
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10.
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

— Wwpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czg¢sé pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

| @&l (B | €| @D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej litera — np., gdy wybrale$
odpowiedz ,,A”:

B _SRCEREREC

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

W = T|m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy. zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Podziatlu wyrobow kaletniczych na rodzaje dokonuje si¢ na podstawie

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

przeznaczenia.

wielkosci wyrobu.
systemu montazu.
zastosowanych surowcow.

Przedstawiona na rysunku waliza nalezy do grupy wyrobow

A.

B.
C.
D

Zadanie 3.

sportowych.
podréznych.
wizytowych.
gospodarczych.

Montaz elementéw wyrobu przedstawionego na rysunku wykonano technikg

A.
B.
C.
D.

Zadanie 4.

szycia.
nitowania.
zgrzewania.
perforowania.

Ktore dokumenty wchodza w sktad skréconej dokumentacji wyrobu?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.
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Rysunek pogladowy, karta materiatowa wyrobu, rozktadka do rozkroju.

Rysunek pogladowy, skrocony opis wyrobu, wzorniki, normy materiatlowe.

Skrocony opis wyrobu, karta wymiaréw czgsci sktadowych, normy materiatowe.
Wzorniki, opis technologiczny, rozktadka do rozkroju, karta technologiczna wyrobu.

W ktérym dokumencie, wchodzacym w sktad dokumentacji techniczno-technologicznej, zawarte s3 normy

zuzycia materialow?

o0 wp

Charakterystyce wyrobu.

Karcie materiatowej wyrobu.
Rozktadce do rozkroju materiatow.
Karcie wymiaréw cze¢sci sktadowych.
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Zadanie 6.
Ktory element dokumentacji techniczno-technologicznej przedstawiono na rysunku?
A. Kart¢ wymiardw. I T
¢
B. Rysunek pogladowy. n & | :
C. Wzornik montazowy. i ! :
D. Rozktadke do rozkroju. - __d:_ W
R o = B Aoy R
RUEETE 230 B |
Zadanie 7.
Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz koszt produkcji aktowki meskiej.
Koszt materiatéw podstawowych 150,00 zt
A, 253,002 Koszt materiatéw pomocniczych 25,00 zt
B. 271,00 zt Koszt robocizny 78,00 zt
C. 282,00zt Koszty wydziatowe 18,00 zt
D. 300,00 zt Koszty ogdlnozaktadowe 29,00 zt
Zadanie 8.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz koszt materialbw pomocniczych zastosowanych do

produkc;ji torby gospodarczej wykonanej z tkaniny impregnowane;.

A. 1300z Koszt tkaniny impregnowanej 7,50 zt
Koszt suwaka 1,50 zt
B. 10,00z Koszt nici 0,90 zt
C. 6,00z Koszty kleju 0,10 zt
D 2.50 zt Koszty tektury na wzorniki 2,00 zt
Koszt energii elektrycznej 0,50 zt
Koszt amortyzacji maszyn 1,00 zt
Zadanie 9.

Przedstawione na rysunku urzadzenie stuzy do rozkroju

A. folii PCW.

B. tworzyw i skory.

C. papieru i tektury.

D. tkaniny podszewkowe;j.

Zadanie 10.

Do rozkroju tkanin w stosach na elementy wyrobu kaletniczego nalezy uzy¢
A. krajarki rgczne;.
B. krajarki pasow.
C. wycinarki mostowe;.
D. wycinarki elektrohydrauliczne;j.
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Zadanie 11.
Rozkroju potéwek skor bokséw bydlecych dokonuje sig, rozpoczynajac od

A. boku.
B. tylnej tapy.
C. przedniej tapy.
D. linii grzbietowe;.
Zadanie 12.
Przedstawione na rysunkach okucia stuza do
A. zamknigcia wyrobu.
B. wzmocnienia wyrobu.

C. Iaczenia czesci sktadowych.
D. ochrony krawedzi wyrobu przed zuzyciem.

Zadanie 13.

Przedstawiony zamek magnetyczny nalezy zastosowac do

A. walizki.

B. teczki mg¢skie;j.

C. paska odziezowego.

D. torebki damskiej wizytowe;.

Zadanie 14.

Ktore z przedstawionych oku¢ nalezy zamontowaé metodg nitowania?
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Zadanie 15.
Nanoszenie kleju na tekture w celu nadania jej wigkszej nasigkliwosci nalezy wykona¢ od

A. s$rodka za pomocg pedzla.
B. brzegu za pomocg pedzla.
C. sdrodka za pomocg gabki.
D. brzegu za pomocg gabki.

Zadanie 16.
Profil $cieniania brzegéw elementoéw ze skory bedzie uzalezniony od

A. rodzaju skory i jej wykonczenia.

B. grubosci skory i jej garbowania.

C. rodzaju elementu i jego wielkosci.

D. rodzajow szwOw i wykonczenia brzegow.

Zadanie 17.
Wskaz sposdb wykonczenia brzegu klapy torebki, przedstawionej na rysunku.

A. Zawijanie.

B. Barwienie.
C. Lamowanie.
D. Cigcie do kantu.

Zadanie 18.
Ktory srodek stosowany jest do impregnacji nici do szycia r¢cznego?
A. Wosk.
B. Farba.
C. Woda.
D. Apretura.
Zadanie 19.
Ktory profil $cieniania stosuje si¢ do elementow naszywanych na inng czgs$¢ wyrobu?
A. Wklesty.
B.  Wypukly.

C. Skos$nie tepy.
D. Skosnie ostry.

Zadanie 20.

Ktore materiaty kaletnicze taczone sg przy pomocy spawania ultradzwigkami?
A. Skory.

Tkaniny.

Tworzywa skoropodobne.

oOow

Tworzywa termoplastyczne.
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Zadanie 21.
W przedstawionej na rysunku torebce zdobienie wykonano

A. aplikacjg.

B. linlowaniem.

C. perforowaniem.
D. deseniowaniem.

Zadanie 22.

Przedstawiona torba meska ze skéry juchtowej, ze wzgledu na sposdb wykonczenia poszczegolnych
elementow nalezy do wyrobow 4

A. zawijanych.

B. liniowanych.

C. lamowanych.

D. cietych do kantu.

Zadanie 23.

Instrukcja obshugi maszyny do szycia powinna zawiera¢ informacje o
A. czasie pracy maszyny.
B. nat¢Zeniu oswietlenia.
C. grubosci stosowanych nici.
D. rodzaju stosowanych igiet.
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Zadanie 24.
Ktoérg maszyne nalezy uzy¢ do deseniowania skor?

Zadanie 25.
Jaki typ maszyny szyjacej przedstawiono na rysunku?

A. Czolowe;.
B. Stupkowe;.
C. Praworamiennej.

D. Leworamiennej.

Zadanie 26.
Ktora z kontroli zaliczana jest do kontroli migdzyoperacyjnej wyrobu?

A. Ocena jakosci nici.

B. Kontrola $cieniania.

C. Kontrola wad skory.

D. Ocena wygladu wyrobu.
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Zadanie 27.

Ktore wlasciwosci kleju majg wplyw na jakos¢ spoiny klejowej?
A. Adhezja i kohezja.
B. Lepkos¢ i temperatura.

C. Gestos¢ 1 sucha pozostatosc.
D. Rodzaj rozpuszezalnika i stezenie.

Zadanie 28.

Brakowanie wyrobu to

A. koncowa ocena jakosci.

B. okreélenie metody kontroli.

C. migdzyoperacyjna kontrola jakosci.

D. rozpoczgcie postgpowania reklamacyjnego.

Zadanie 29.

Ktorg wade skory zalicza si¢ do wad strukturalnych?
A. Garb.
B. Pietno.

C. Wiotkos¢.
D. Przetluszczenie.

Zadanie 30.
W jaki sposob nalezy pakowac pasy i paski meskie?

A. Powiesi¢ na wieszaku.

B. Zlozy¢ po 5 sztuk i zwing¢ w rulon.

C. Zwina¢ pojedynczo w rulon i umiesci¢ w opakowaniu zbiorczym.

D. Zwinigte pojedynczo zawingé w papier i umiesci¢ w opakowaniu zbiorczym.

Zadanie 31.

Ktory rodzaj uszkodzenia torby wykonanej z tkaniny jeansowej (dzinsowej), przedstawiono na rysunku?

A. Rozprucie laméwki.

B. Rozerwanie korpusu.

C. Wyrwanie brzegu bodna.
D. Peknigcie paska no$nego.
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Zadanie 32.

Ktory srodek nalezy zastosowaé w celu usunigcia duzego uszkodzenia lica skoéry na korpusie wyrobu
[ r

kaletniczego?
A. Farbe kryjaca.
B. Paste matujacs.
C. Bejce.
D. Wosk.

Zadanie 33.

Ile wynosi koszt renowacji 10 portfeli, jezeli dla jednego portfela koszt sSrodkéw do renowacji wynosi 5 zi,
koszt robocizny 3 zt, a koszty ogélnozaktadowe 2 z1?

A. 50 zt
B. 70 zt
C. 80 zt
D. 100zt
Zadanie 34.

Na podstawie fotografii okresl sposdb naprawy lamoéwki w torebce.

A. Przyszycie lamowki.

B. Przyklejenie lamowki.
C. Wymiana laméwki.

D. Przynitowanie lamowki.

Zadanie 35.
Ktoérego srodka nalezy uzy¢ do usuniecia plam z zywicy w wyrobie kaletniczym?
A. Ocet.
Wodg.

B.
C. Aceton.
D. Alkohol
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Zadanie 36.

Od ktorej czynnosci nalezy rozpoczaé wymiang zniszczonego paska nosnego torebki przedstawionej na
rysunku? !

A. Zmierzenia dlugosci paska.

B. Wycigcia elementow paska.

C. Demontazu uchwytéw paska.

D. Wyrzucenia zniszczonego paska.
Zadanie 37.

Ktore z urzadzen powinno znajdowaé si¢ w zakladzie wykonujacym ustugi naprawy wyrobow
kaletniczych?
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Zadanie 38.
Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ do naprawy wyrwanego z zamka ramkowego brzegu korpusu torebki?

Zadanie 39.
Na podstawie danych z tabeli oblicz koszt naprawy teczki meskiej, jezeli do jej naprawy zuzyto 0,05 m’
skory naturalnej, 5 m nici oraz 1 zamek zatrzaskowy. Wynik zaokraglij do dwoch miejsc po przecinku.

A. 2758z Skéra naturalna (0,05 m?) 7,50 zt

B. 2 1
32,582 Nici (5 m) 0,075 zt

C. 45,58 zt
D. 50,587 Zamek zatrzaskowy 20,00 zt
Robocizna 18,00 zt
Koszty ogdélnozaktadowe 5,00 zt

Zadanie 40.

Kontrolg jakosci wykonanej renowacji wyrobu kaletniczego dokonuje si¢

A. laboratoryjnie.

B. zapomocg lupy.

C. organoleptycznie.

D. za pomocg mikroskopu.
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